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Ata da décima sétima Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência do Vereador Douglas Ávila Moreira. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:452/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício da Presidência nº 70/2014, recebida em 20/05/2014. Protocolo:453/2014, autora: Secretária Municipal de Educação, assunto: responde ao Ofício nº 99/2014 da Presidência, recebida em 22/05/2014. Protocolo:454/2014, autora: Secretária Municipal de Educação, assunto: convida para participar da 1 Feira Literária de Areado, no dia 23 de maio de 2014, recebida em 22/05/2014. Protocolo:455/2014, autora: Secretária Municipal de Saúde, assunto: Responde ao Ofício 97/2014 Vigilância epidemiológica, recebida em 23/05/2014. Protocolo:456/2014, autor: Sindicato dos Produtores Rurais de Areado, assunto: convida para o 234º Leilão de Gado Misto, no dia 28 de maio de 2014, recebida em 26/05/2014. Protocolo:457/2014, autor: Deputado Dilzon Melo, assunto: encaminha cópia de expediente protocolizado no Tribunal de Justiça de MG, recebida em 26/05/2014. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 34 e 35/2014, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1.080, de 3 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências” e “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 49/2014, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite, solicitando, ao Sr. Prefeito Municipal, a cessão de funcionários do Quadro de Servidores da Prefeitura Municipal para a Polícia Civil e Militar, para atuarem na parte administrativa dessas repartições, uma vez que o policial que está na parte administrativa pode deixar o serviço administrativo para o servidor e atuar no atendimento direto na segurança da população. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 02 de junho de 2014: “O Presidente Flávio Rodrigues diz que gostaria de esclarecer ao Vereador Carlos o porquê ele não assinou este requerimento. Flávio diz que durante uns dez dias atrás Carlos o questionou por três vezes, e Flávio disse ao Vereador que já tinha se reunido com o Prefeito, e este assunto já foi tratado pelo Vereador por duas vezes no ano passado, e que Carlos já sabia que não há possibilidade de fazer esta sessão neste ano. Continuando, Flávio diz que também não achou justo que na última sexta-feira, os nomes de todos os Vereadores não estivessem no requerimento, pois esta foi uma ideia que surgiu em uma reunião com os membros da mesa diretora, por isso é um requerimento justo, e sou a favor dele, diz Flávio.  Carlos diz que era para todos assinar, mas não sabe porque não assinaram. Flávio diz que deve ter havido um equívoco da secretaria, Carlos concorda que realmente deve ter havido um equívoco da secretaria.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 49/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 51/2014, dos Vereadores Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite, solicitando, ao Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a viabilidade de designar um servidor para coordenar todas as Comissões de Recebimento das Secretarias Municipais e também fazer o controle de materiais comprados, recebidos, estocados e dispensados e, ainda, serviços de empresas terceirizadas, esse pedido já foi objeto da Indicação nº 38/2014, anexa. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 51/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. O Presidente passa a Presidência ao Vereador Benedito Pereira Pio para dar continuidade a Reunião. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 52/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Adilson Prado do Rosário, solicitando que seja enviado Ofício ao Comandante do Batalhão da Polícia Militar de Areado, devido a constante procura de cidadãos a membros desta Casa de Leis, solicitamos e nos disponibilizamos em parceria, a possibilidade de fiscalização mais rigorosa em relação a conduta de motoristas nos fins de semana. Sendo que é comum o desrespeito às leis de trânsito nestes dias, principalmente no que se diz respeito ao consumo de álcool. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 02 de junho de 2014: “Em discussão o Vereador Flávio diz que esta situação é notória para todos, e que esta fiscalização e conscientização deveria ser em todos os dias, mas no fim de semana o abuso é maior, e esse pessoal passa embriagado, dirigindo completamente embriagado. Flávio diz que não encontra blitz policial, mas sim viatura da polícia encostada, parada. Talvez a corporação necessite de um recurso a mais, na verdade estamos propondo uma parceria, algo que a gente possa solicitar ao Prefeito. Benedito diz que no fim de semana passado, os policiais realizaram uma blitz na entrada da cidade, mas realmente é necessário que se realize mais blitz em outros locais de nossa cidade. João de Simone faz uso da palavra e diz que gostaria que esta fiscalização fosse estendida aos bairros da zona rural, pois a pessoa vai para os sítios para fazer festa nos finais de semana, e dirigem nas estradas rurais com latinha na mão, além de jogar lixos.  Flávio sugere que enviemos um requerimento a ADECOAGRO solicitando uma doação de um bafômetro. A Vereadora Darlene diz que esteve em reunião com os membros do CONSEPA, e que eles estão aguardando o recebimento do repasse de dez mil reais e se a Prefeitura não repassar este valor o órgão CONSEPA corre um sério risco de fechar, e de acordo com algumas informações, este recurso está parado à espera da aprovação da assessoria jurídica da Prefeitura. Quanto à fiscalização na zona rural, Darlene diz ao Vereador João de Simone que a polícia militar não tem condições de prestar este serviço.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 52/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 53/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Adilson Prado do Rosário, que seja enviado Ofício aos Gerentes das Agências Bancárias do Município, solicitando que orientem seus funcionários para que não estacionem seus veículos nas vagas em frente e próximas as agências bancárias, pois existe um grande déficit de vagas nestas localidades, o que dificulta o acesso dos idosos nestas agências. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 02 de junho de 2014: “Flávio diz que faltou inserir neste requerimento, os servidores da Prefeitura e do Fórum também, para que os mesmos não estacionem no centro, com exceção do Juiz. Segundo Flávio Rodrigues, a Prefeitura deslocou o ponto de taxi do local para a parte de baixo, e agora os funcionários do Banco do Brasil estacionam carro naquele local e só retiram a tarde, assim não adianta nada, comenta Flávio. Isso atrapalhou os taxistas que reclamaram por terem perdido clientes e ficaram como que escondido na parte de baixo da praça. Tem que ter consciência. O Prefeito recusou a sugestão do projeto para implantação da Área Azul, mas Flávio diz que está conversando com o assessor Rodrigo e que o mesmo irá elaborar este projeto para que possamos transformar o redor da praça em área azul.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 53/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 54/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Adilson Prado do Rosário, solicitando que seja enviado Ofício à Secretária de Saúde, solicitando quais as especialidades médicas estão sendo disponibilizadas para a população, quais são os profissionais e qual a disponibilidade de vagas. Devido a constantes reclamações de cidadãos da falta destes profissionais, principalmente angiologistas, nefrologistas, ortopedistas e ginecologistas. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 54/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 55/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Adilson Prado do Rosário, solicitando que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando que com a posse do novo Secretário Municipal de Obras, reiteramos que seja realizado o acordado em reunião, que estavam presentes os Vereadores Adilson Prado do Rosário, Douglas Ávila Moreira, Luiz Roberto Duarte Chain, Benedito Pereira Pio, João de Simone e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e o Exmo. Prefeito Municipal, com o objetivo do mutirão de limpeza dos terrenos municipais e particulares. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 55/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. O Vereador Benedito Pereira Pio em substituição ao Presidente devolve a Presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior para prosseguir com a reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra que houve Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 02 de junho de 2014: “O Vereador Benedito fala das vagas nas creches, e diz que as informações que ele pediu sobre as creches, a resposta não foi satisfatória e como falou na semana passada, que se faça triagem ou aumente as vagas nas creches, segundo o Vereador Benedito, a secretária de educação foi infeliz em responder desta maneira, mas ele mantém seu pensamento. Benedito também se inscreveu para agradecer o Prefeito municipal e os Vereadores pela aprovação de seu projeto de lei que implanta o transporte coletivo em nosso município”. ORDEM DO DIA. Segunda discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Lei Complementar nº 01/2014, que “Altera a Lei Complementar nº 3, de 21 de novembro de 1991, que Institui Normas sobre Polícia Administrativa no Município de Areado, Estado de Minas Gerais”. Colocado em segunda discussão, votação nominal e redação final o Projeto de Lei Complementar nº 01/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum Maioria Absoluta, Votação Nominal. Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 27/2014, que “Autoriza concessão onerosa de direito real de uso de terreno público que menciona e dá outras providências”. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 27/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima Audiência Pública, no dia 30 de maio de 2014, às 14h00, para Avaliação do Primeiro Quadrimestre. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, 
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que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.

